

## XXIII. Nemzetközi-Magyar Fotószalon

### C) Magyar szólások, közmondások

#### *Díjazott képek*

Nagy Botond: Csikorog a szekér, megitta a kocsi a háj árát	I. helyezett
Király Erika: Hagyj békét másnak, magadra viselj gondot	II. helyezett
Vitos Hajnal: Mindenhol jó, de legjobb otthon	III. helyezett
Bátky Tamás: Az ördög bújt bele	Oklevél
Fekete Réka: Két lóra tesz	Oklevél
Mészáros T. László: Jópofák	Oklevél
Tordai Ede: A testvéri szív szintiszta gyémánt	Oklevél
Dr. Literáti-Nagy Ferenc: A jég hátán is megél	Oklevél
Szita László: Áll mint számár a hegyen	Oklevél

#### *Elfogadott képek*

Bálint Zsigmond	Az alma nem esik messze a fájától
Bátky Tamás	A felhőkön horgász
Bátky Tamás	Borúra derű
Bikfalvi Zsolt	A határ a csillagos ég
Czire Alpár	Minden ösvény egy útra tart
Czire Alpár	Fölvette batyuját, aztán itt hagyta faluját
Czire Alpár	Leszedi az idő az arcról a rózsát
Csörögi Dóra	Ha nem csinállok semmit, abból nem lehet baj
Csörögi Dóra	Nem nőnek a fák az égig
Danis János	Nem esik messze
Dr. Literáti-Nagy Ferenc	Madarat tolláról, embert barátjáról
Dr. Székelyné Opre Mária	Egy virág nem tavasz
Dr. Demeter János	Anya csak egy van
Dudás Ágnes	Borban az igazság
Fekete Réka	Több kéz, hamar kész
Fekete Réka	Jobb néha egy jó barát mint száz atyafi
Fekete Réka	Ökröt szarván, embert szaván
Fülöp Jenő	Bezzeg sajt, nem túró
Göndör László	Szélmalomharcot vív
Göndör László	A végén csattan az ostor
Göndör László	Előre iszik a medve bőrére
Halász Gizka	Sokat fordul a kerék csak egy nap is
Holop Ferenc	A látszat csal
Kertész Hajnalka	Szép szó vasajtót nyit
Kertész Hajnalka	Egy fecske nem csinál tavaszt
Kinda Botond	Eszes disznó mély gyökeret ránt
Kinda Botond	Ravasz mint a róka!
Körmendy Zizi	Májusi eső aranyat ér
Körmendy Zizi	Ezer varjú ellen elég egy kő
Körmendy Zizi	Ki mint veti ágyát - úgy alussza álmát
Körmendy Zizi	Zsákban macskát nem árulok

Lőrincz Lajos	A békés legelést a juhok is szeretik...
Lőrincz Lajos	Üstökös csillag semmi jót nem jelent...
Nagy Botond	Ne ringasd a bölcsőt, ha üres
Nagy Botond	Nyugtával dicsérd a napot
Nemes Madocsa Nándor	Csak imádság tartja benne a lelket
Ovi D. Pop	Ember tervez, Isten végez
Ovi D. Pop	Ki hol bízik, ott hízik
Ovi D. Pop	Mindenki a maga bőrét viszi a vásárra
Papp Elek	Jókedve van, mint a kötözött malacnak
Pataki Hajnal	Láttam én már karón varjút
Prauda Miklós	Rátesz még egy lapáttal
Prauda Miklós	Nagyobb a füstje...
Sági Ági	Az idő eljár, senkire nem vár
Szabó István	Szekéren (Jobb szekéren csúnyán ülni, mint gyalog szépen menni)
Szónyi István	Köd előttem, köd utánam
Toldi Zorán	Többe kerül a leves mint a hús
Toldi Zorán	Az egyik szemem sír, a másik nevet
Toldi Zorán	Ott hagyott csapot papot
Tordai Ede	Végén csattan az ostor
Vitos Hajnal	Ahány ház, annyi szokás
Vitos Hajnal	Nem vagyunk angyalok
Volpach-Bors Szilvia	A határ a csillagos ég